
質問 4 3 2 1 4 3 2 1

1 花農は、わかりやすい授業を行っている。 65 226 51 8 19% 65% 15% 2%

2 花農生は、家庭学習が定着している。 30 160 119 41 9% 46% 34% 12%

3 花農生は、挨拶する姿勢が身に付いている。 202 130 16 1 58% 37% 5% 0%

4
花農生は、頭髪･服装の身だしなみが整ってい
る。

167 165 17 0 48% 47% 5% 0%

5 花農は、生徒会活動、部活動が活発である。 164 160 22 4 47% 46% 6% 1%

6
花農は、進路に関する情報を適切に提供してい
る。

210 120 16 4 60% 34% 5% 1%

7
花農は、生徒の希望や適性に応じた進路指導を
行っている。

177 138 26 9 51% 39% 7% 3%

8
花農は、健康相談、ケガ、体調不良時に適切に対
応している。

135 166 33 16 39% 47% 9% 5%

9
花農は、安全教育・保健教育に取り組み、生徒の
悩みごとに適切に対応している。

98 187 55 10 28% 53% 16% 3%

10 花農は、清掃が行き届いている。 81 205 54 10 23% 59% 15% 3%

図書
視聴覚

11 あなたは、読書をする習慣が身に付いている。 62 70 106 112 18% 20% 30% 32%

12 花農は、専門科目の授業や実習が充実している。 225 113 11 1 64% 32% 3% 0%

13 花農は、農業クラブ活動が活発である。 134 182 29 5 38% 52% 8% 1%

総務 14 花農は、花農祭など学校行事が充実している。 124 139 73 14 35% 40% 21% 4%

総合評価 15 花農に入学して良かった。 148 155 33 14 42% 44% 9% 4%

進路指導

保健・
教育相談

農場
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質問に対して、「そう思う」ならば４、「どちらかと言えばそう思う」ならば３、
「どちらかと言えばそう思わない」ならば２、「そう思わない」ならば１を書いてくださ

い。

生徒（回収350、未回収1、回収率99％）

教務

生徒指導
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